

春节期间,合肥出动警用直升机监控交通

警鹰巡逻,抓拍交通违法157起

星报讯(记者 王玮伟) 继2月5日、2月7日、2月13日,合肥警用直升机相继开展交通拥堵巡航管控以来,2月14日,合肥警方再次出动警用直升机执行春节返城交通高峰时段空中监控任务,在空中配合交管部门开展返城高峰交通勤务工作。

2月14日上午9点,螺旋桨飞速旋转,直9再次腾空而起。这是春节期间最后一次在高速公路上空巡航,执行保障高速公路交通安全任务。飞过绕城高速,再到合巢芜高速,虽然车流量仍旧很大,不过却没有发现拥堵和车祸的情况。

与上班第一天高速交通的井井有条相比,春节前的返乡客流较为拥堵。2月5日下午,合肥警航大队联合交警一起拉开了应对节前高速公路拥堵巡航管控的序幕,通过近2个半小时的空中巡航,共计打通东绕城陇西枢纽至路口枢纽、试刀山隧道东段、合安高速严店段3处较为严重拥堵路段;快撤快处6处简易事故;抓拍157张占用应急车道违法行为;消除5处短距离堵点。

合肥高铁客发量超越普列

星报讯(苏楠 记者 祝亮) 2月14日上班第一天。市场星报、安徽财经网记者从合肥站了解到,2月7日~13日合肥直属站共计发送旅客58.3万人次,其中合肥南站发送旅客27万人次,合肥站发送旅客22.5万人次。

“与去年同期相比,今年合肥地区铁路客流呈上浮趋势,上浮率达14%。其中合肥南站客流发送量大幅度增长,增幅高达37.1%。”合肥站副站长陈旭东介绍道。“高铁车站的客发量已经超出普速列车的发送人数。”

节后返程

昨日,春节假期结束,在节后首个上班日,合肥火车站迎来返程客流小高峰。 记者 周诚/图



合肥公交送客600万人次

星报讯(李克武 记者 李尚辉) 市场星报、安徽财经网记者从合肥公交集团获悉,2月7日至13日(除夕至正月初六),合肥公交172条公交线路畅通无阻,累计安全行车238万公里,平安运送乘客约600万人次。

据了解,春节前,省城各高校集中放寒假,合肥公交开辟了“大学生专线”,确保学生客流短时间快速疏散;发布火车站合肥南站各长途汽车站公交线路,方便市民外出选择最佳公交线路;延长8条公交线路服务时间,方便市民早晚乘车出行;强化途经火车站合肥南站长途汽车站公交线路运力,保持高频次发车;在增加南站及周边的18条公交线路发车频次的同时,又开通4条夜间临时应急专线,及时疏散了合肥南站夜间到站旅客。

公交司机捡万余现金还失主

星报讯(李克武 记者 李尚辉) 2月14日,市场星报、安徽财经网记者从合肥公交集团获悉,春节期间,公交集团职工好人好事不断,乘客致电公交李祥斌热线,表扬公交驾驶员拾金不昧44人次。

这其中有,公交114路驾驶员赵传政在营运的过程中,在车厢内拾到一个单肩包,内有1.3万元人民币,美元400元和金项链、金戒指、金手链等多件金首饰,价值约5万余元;公交21路驾驶员余修平在车厢拾到一个女式手提包,内有身份证、驾驶证和现金数百元、有价票据4.5万元;公交302路驾驶员张本俊拾到一个乘客遗忘在车厢内的背包,内有一部崭新的笔记本电脑、一部IPAD和400元现金,价值7000余元。

据合肥公交集团相关负责人介绍,这三名公交驾驶员急失主之所急,均主动想方设法查找和联系失主,使得这些物品最终一一回到失主手中。

春节坐长途汽车回家的少了

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省交通运输部门获悉,今年春节期间,全省交通运输形势保持平稳,道路客运量有所下降。

据悉,在高速公路方面,全省高速公路出入口总流量达1409万辆次,同比增长21.1%;其中中小型客车流量1373.6万辆次,同比增长23.5%;单日车流量最高峰发生在2月13日(正月初六),出入口总流量突破300万辆次,创下历史最高峰值。免费通行期间,全省高速公路减免小型客车通行费3.65亿元,同比增长22.48%。

同时,随着高铁、民航线路的不断完善,以及私家车出行日益普遍,全省道路客运量有所下降。全省共投入客运车辆19.66万台次,其中包车383台次,加班车2354台次;累计运送旅客1016万人次。

全省各级运管机构和各道路运输企业结合春节黄金周客流出行特点,重点加强驾驶员、运输车辆、汽车客运站等的安全管理,严格执行长途客车凌晨2~5时停车休息或接驳运输制度,假日期间,全省未发生一起道路运输安全事故。

宣城交警抓获11名酒司机



星报讯(马群虎 记者 曹开发 文/图) 为确保广大群众度过一个安全、祥和的春节,宣城交警二大队先后于正月初三、初五,两次集中优势警力,在市区双塔路北门孔子口路段设立查缉点,严查酒驾、毒驾等突出交通违法行为,保障节日期间市民出行安全。

两次行动中,交警共查缉发现饮酒驾驶机动车违法行为8起,涉嫌醉酒驾驶3起,扣留各类机动车26辆,其他交通违法行为15起。

3天,15人被鞭炮炸伤眼,5人失明

星报讯(孙承伟 记者 李皖婷) “爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”,春节燃放烟花爆竹是中国人的传统习俗,不过市场星报、安徽财经网记者从省立医院了解到,春节期间该院已收治十几例鞭炮炸伤患者,其中5人失明。

据了解,每年春节期间,不少医院眼科都会收治很多眼睛被炸伤的患者。而今年春节除夕、初一、初二三天里,省立医院眼科共收治眼外伤患者17位,其中因烟花爆竹炸伤的有15位,占到外伤收治人数近9成。这些患者病情轻重不一,包括眼球破裂、眼睑皮肤灼伤,眼睑裂伤,异物崩入眼球等,其中年纪最小的患者只有8岁。

如何预防被鞭炮炸伤?眼科专家提醒,市民燃放鞭炮时应尽量选择空旷地带,避开密集建筑物和高压线,并观察周围行人和车辆,儿童燃放时一定要有大人在一旁监督。对于未燃鞭炮,千万不可冒失凑近瞧看,更不能手持或用近距离去观看,以免意外发生。购买烟花爆竹一定要到指定正规销售点,切勿从非正常渠道购买鞭炮、烟花制品。